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Mol EARARE A

—BENSKNEHA20kgHEB L , KEEAMEERF?
‘cF=ma
F 5x10° .

A

m 20

= 250 m/s?

CHEHNRETRESBHE—FER, B— 1 kN Z s iR 8K ,
ZREBHHER, MEBS#? |

N: 7F+81328
Som = 2X10° X28 = 56000 g ¢ HE kg
F 1> 1¢° g
= = e Ly B s
m 56

e " EOMRE( EBFEA A CERAE)RS. 80665m/s , 3K
“ERE " EEHITE S0 kg ERM I .
F=mg =50 x9.80665

== 490.3325N

FE ORISR 9. 65m/8° 177, HRH 100 kg B RAYB S IR 7
F=mg=100x9.65=965N

S Fg=9.70m/s i, UMMXER I FREE . MBAEREA 7 & LIE

BMEN(BBEZ.3)REBNABRBPEHLER BAMGERNE?
JAE 28 ( beam balance ) MMB 1kg ,
- F=mg=1X%Xx9.7=0.7N |
%R ( spring scale ) { MBE :
F_ 9.7 . _ ‘
}—‘ —--—————-——9.80665 0.989 kgW
£ 10000mZ BE (KiEg=9.778 m/s* ) LE BT IR ME
BE“B"H—f , BETHNANR 10k , HOWHEERMNT
F=10g =mg |
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2.7

2.8

2.9
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102, 10 % 9.80665
:) = = = .03 k
m p 5778 10.03 kg

—25kg H@ , FER 200L B AR X . ﬁ%@d’ﬂﬁﬂi‘.ﬁbﬁﬁ
g 2m/s* ?MBAMEER 1000 kg/m*

250L =0.25m? '
m=25+0.25x1000 =275 kg

F=ma=275%x2 =550N

FWE SN KA EES BERER , M2, 6% . A RHAKED

B 1 bar IHFEERE 550mm’ , TRATHEBELS 125 kPa , &

ZNEBERARR T8 & %iﬁﬁﬁﬂﬂﬁﬁ o
500mm?® =5% ;0" 'm
1 bar =19 Pa = 10* N/m?

F=APa=mg
| _APa _ (125x10"-10*) x5x10°*
> m= = :
4 9.80665
=1.275 kg
xn

RO —f HAR . ﬁmﬁlxﬁﬂémélﬁﬁAIiﬂEZm/s ¥

: 75kgmkﬁl§'4’ ?

F=ma=75x2 = 150N

2.10 Eﬂ#ZMﬁl 65MPa, #mm&:&ﬁ% kPa , RPGHE

o

- HED .,
Pu = 1.65MPa + 94 kPe = }.65MPa +0. 094MPa
= 1.744MPa

o U



BB EEXRERTEE 3

2.1 HXNREZ KEBNHOHBERE700mm , EHAEKET AR
95 kPa , RIAHEBAIHEE T . BRKEHES 13600kg/m* ?
P=pP, —pgl |

= 95000 - 13600 x 9.80665 x 0.7

= 95000 - 93359. 308

= 1640.692 Pa

202 — BN A B 800 kg/m® G ML L REXR 406mm
o FIRZENERF T EAHWER 13600 kg/m* K BLIENH A
8RB % , QKRR RN R E 7

® AP=pglL =800 x9.80665x0.4
= 3138.128Pa
= 3.14 kPa
AP = pgeg X L

AP 3138.128
Lae = = =:(. ‘
P e 13600 x 9.80665 U 023%3m

=23.53mm

2.3 BASERHSNA—RMERD200kPa BN S , HHEXRBE
BR-15°C , NXBRER 35°C , BRWE—BagHEes , KK
BARML , KGR EXR A ? R RNED EE , LTRSS

B2 A . |
T°C = Density;kg/m®
-10 13620
0 13595
10 13570
20 13546
30 1352 |
15 |
B porsec = 13595 + o x (13620 ~ 13595 )
= 13632.5 kg/m*
AP 200 x 10

=‘1.496m

L= = .
A o weg  13632.5 x9.80665




B 50 9 177 I & U K R AR

Piasec = 13546 + ggigg X (13521 - 1"3546)
= 13508.5 kg/m?
AP 200 x 10? v .
Lg-“— = 0 0 =1.510m

Dssoc £ 13508.5 X 9.80665
BEZER Ly-Lx=1.510-1.496 =0.014m = 14 mm

214 —RBSEEERRFTE2000mE EHRME, ¢=9.75m/s’ , Ll
KRBT B L FL I 108 ok P B ey K, 2.7 BT
05t SRS MBS 250 m , HHRBER-10°C (ARA2.13)
, BHBRS P kPa ?

FRES

[ ==

i' u M2

- % B 2.134 p-10c =13620 kg/m?
Ap=pgl=13620x9.75 x0.25 = 33198.75 Pa
- =33.2 kPa

2.15 Emmmmaammmmmmm KEEHEHENS 120kPa X
. ZWER1000ke/m* , EMESKENRM?
M P=P, +pgl
= 120 X 10° + 1000 x 9.89665 x 40
= 120000 + 392266 =512266Pa
=512.266 kPa '

216 MALARBUAAARDREB2 ERH0E , mMB2.8F xR . R B%
HAe, ﬁﬁﬂﬁfﬂ¢mMﬁH“ﬁ$§§Eﬁ§300kPa HEHR
B10ke o REE BHHEN .

o m:z(0.1)2=0.007854m’_

A» =-}(0.025)= = 0.000491 m®
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™

FoFE ZxBEHEE S
T, ]iﬁ]ﬁ

LA = 100 mm

\\‘1&(\\\\\
\

= 100 kPa

27,  M2.8
i ﬁ&ﬂ 25 mm

F=P,A, +mg = PpAs 'f‘Po'(AA ‘*-Aa)
1 .

> P = 'Z-"[PAAA +myg ‘—PO(AA ""An)]

: B . '

| _
= e (300 X 10’ ><0.007'854-i- 10 ><9.80665

0.000491

— 100 x 10°(0.007854 —0.000491) ]
= 3498913 4 Pa o :

= 3. SMPa

— R EF B - M BEFERE2.11 &R IPTS - 68 Bl
AN RRE 3AVRERE, Ry , MEAES - NS K
E R EHERB IR 5552 , 91471010333 R ( microvolt
) cRABRAAMMERE '
EMF = Co +C*T + C,*T?

RO 2 (B3 R E We 7500 BRZ BMESEEE
EMPF micovorssy = Co + CiT + C2T* (°C)
5552 = Co +C.1(630. 74)+c,(630 74)%
9147 = Co +C5(961.93) +C2(961.93)% . " .. 5.
10333=Co +C,(1064.43) +c.(1064. 43)*
i C,=-2431.535

C.=12.458

C;= —4.378 x 107*
7500 =Co +C,T + C,T?

= —2431 .535+ 12.4587 ~4.378 x 10~ T2

o —— e — et L




6 HRMHSEXFBEER

> T7=27633.18°C ("4 ) % 820.89°C
IR 820.89°C

218 M—RMEXMEEM2.17 HHNMOWEMERNN , KPE=R  _
SR EMBCR B R , B 858 R H TTEZ 0 IS IEA £ B YN O
BB AR ER . |

B B RS — R TR RN R RO e TR R MR R
EFRAMBR 22— ARV TR :

START

GET SET EOQUATION
TEMPERATURE TO GET C,,C:,Cs

” CHOICE >

ARAmE :



NoF EEARLRTHE 7

10000 S=C0~2+C1~2+C2"2

10300 IF 8>0 GOTD 14500

- 106800 CLS

10900 PRINMT"Please input three sets of EMF and temperature.”
11200 FOR I=1 TO 3

11500 PRINTIPRINT If™ : "3

11800 INPUT E(I}),T(I)

12100 NEXT I

12900 C2=(T{2)=T(L))I%X(E(3) ~E{L))=(T(I)=T(1) I R(E[2)-E(]))
12700 C2=C2/ (T3 -TL)) /A(T{2)=-T(1))/(T1J)~T(2))

13000 CIs(E(2)-E{1))/(T(2)~T(1))=-(T(2)+T(1}}I%C2

13300 COsE(L)~T(i)RCL-T (1) ~2¥C2

13380 PRINT*CO=*;CO¢* Ci="jClj" C2="jC2

136400 BS="aaa" ’ .
13900 PRINT:PRINT:PRINT"What value of EMF do you have ?°*
1420Q INPUT. EMF

14%00 Ti=(-SQR(C1~2~4!#(CO~-EMF}#C2)-C1)/2!'/C2

14380 T2=(SQR(CI1"2-4!%(CO-EMF)IXC2)-Cl)/2!'/C2

14800 IF NOT(BS="aaa") THEN RETURN

143%0 PRINT"The temperatures are : "ITi}" *3T2

15100 PRINT"Want to find ancther temperature ? AY/N)"j
15400 INPUT AS

15700 IF AS=*Y* DR As="y" GOTO 3900

16000 PRINT:PRINT"Want to try for another material 7 (Y/N)“j
16300 INPUT ¢S

16600 IF CS='Y" OR C$="y* GOTO 10600

164900 END

RUN

Please input three sets of EMF and temperature.

{7 3292,630.74
2 1 7 9147,961.93
3 : 7 10333,1064.43

C0=-2431.333 Cim 12.4%5793 C2%-4,.378262E-04

What value o+ EMF do you have ?

? 7300 ~

The temperatures are ! 27633.18 820.8886
Want ta find another temperature ? (Y/N}? nnW,

Want to try for another material ? (Y/N)? n
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5% HUIHW

- FEERNERSSm, ¥ AEEREED IOOkPaELiﬂﬁ 20°C
@RHRIRIFBIRA 2 ERANEEN
O 100kPa R 20°CRREMEE , RERXRFEAZERREHE .
Vo IOOXIO'X%TE*S’ |
BT  8.3144x10* x(20+273.15)
= 2]1.482 Kmole
Mair = Raie XMair =21.482 % 10° X 28.9
= 6208298 g = 620. 8298 kg

(a} Antr —

3 4 3
PV 100 x 10 X31r5

RT  8.3144 x10° x( 20+ 273.15 )
= 21.482 K mole

Mpe = Mge XMuo = 21.482 x 10° X 4.003
= 85992.45 g |
= 85.99245 kg

(b)nﬂn :

E100°CHERENRHERERTRNEERE . SENERS Kk &
& 100mm , FEHMEHS 97kPa , EXETMMB 2L , RX

HANEROEE .
KJ
R r =, . = .
v = 020813 o5 = 208413 Loy
P =97000 + ~2-8959 = 3243.1 Pa
4 (0.1

PV .. (103243. 1)><(2><10") :
RT (208 13y x(100+273.15>
= 0.0026587 kg
=2.6587 g

m =

70 55 1A Wi 46 BRI TS R — 1L MREy R IKATA , Wil 3.11 B .




10 HAMDHBEKFIPNATER

EEWERS 0.2m? , EADKEDE 200kPa & 500°C , 2 R
BENARKNTMSREH,

(@)% I53% 71 TRRY RAAZRYBERA?
(b)f‘%iﬂﬁﬂﬁ’ﬁﬂiﬂﬁﬁﬂzo"cﬁit Eﬂtﬂ"ﬁZEﬁﬁﬂ‘?

-

Im

2R g
B (v o
im 3.1
M @V, =0.2x2=0.4m’
=500°C = 773.15°K
P, =Py =200 kPa
V: =0.2x1=0.2m?
. P;V} . P}V; C _ V: '
| mhi = T T = Ta-—Vl T
o 0.2 , P
> 7= 55 X 773.15 = 386.575°K
- =113.425°C
bV =4, , Ty =20°C.=2963. 15°K
_ Psz___PsVa __Ts_
mR = T, = T, 3 Py = T’ ‘XPz
5 pe 2815 000 = 151.67 kpa

386.575

3.4 E—WERTLR—RPONER 150mmz BOEBRWER , R
B MG E 875 kPa 57K AR , AR &S 0.0025ke BB A
25°C . WAL MMRMR , KAFAR 7

" V—-g—zr( 0-15 13 =} 77x 10~ m
3
PV 875000X%1.77%10°

= B = 0. !
RT 83144 x(25+273.15)  0-625 mole
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3.7

H=" WHZIH® N

m 0.0025
M= ';1" = W =0.004 kg /mole =4 g/mole

BXRA.8 MHLRAR He

— Fe FAKERBEANLE FRRAE , KARRR 2 SHNEE2.5
m’/s , HERAEOENS 20Pa LIBER ~30°C , BAFZRE
PyE BHRE 7

) K] oo e
Rsze =2.07703 T{E}(—_ 077.03 ke K

PV . PV
m= —— = m ==

RT

= 20 x2.5
 2077.03 x(~30+273.15)
= 0.00594 kg/min
=0.3564 kg/hr

=9.9x107° kg/s

BEHERKS R LIREERR IMPa ZRNE , BERER 20°C

, RITEAM , FRESFE(FRBEIES, 100kPa ) THREA, G

B =2m BIRERE . BAERYT , @RS FHEBENE
P=P, +-C(D-D,)?

HARBBEREXNEE ) 400kPa , HHEMNERKERB 4m , ¥H.ER

PETEEE AR 20°C , KB HER EENE FBm &/ 88 .

m, =mg=m , T,=Ts =T

® V. B/ P, =400 kPs

P]Vg :7’1RT: st/rz :Pz [V.t +i"."7r( %)33

(V&

= 10°V. =400 x10° (V. + —33375 J.

SV, = 9—3——’5 = 922.34m?

—HEBZAR—HEBE SR BEE , ME3.12 Fif, —E£EEE
FEEE R 25°C2 2R FRAZARB0.1m® RWE HE 300kPa



12 e E HR KRR M

 FRZRMERS 0. 5mRNERE NS 100kPa , RITHERAR
BrALMMME  RESRNIENEETLR HES , ARRMX
B BB RS ER 25°C , & FBA 2 KEBH B KRR BEM

o HA ' 3.1z
Ve, = :—1—1: x ( U5 ¥ =0.0654m°
3 2
e = FmVes 100x10° X 0.0654 _
 RT, 0.287 x 10* X( 25+273.15)
= 0.0765 kg | |
= PaVan 300_><_10‘><0.1_
RT, 0.287 x10* x( 25+273:15)
= 0.351 kg | |
Mz =Maz +me =ma +mpy =0.0765 +0.351
=0.4275 kg ‘

P2=Pay =Py T2 =Tas =Tss =Ty =298.15°K
Peoc D B Vo oc Ds? & Vs oC P;’ i
- P: - VBz P,l
w— Ve: =V, —_1
#;( Prl ) Va, = Vas 8 Po )

Png :Pg(V.l +I"'Bz) :M3RTt

P,

——— )3} = (). X 08 .
I(}Oxlﬁ’)J 0.4275 287.><,298 15

= Pl 0.1+0.0654 X(

| = 36580.768
REA# M L, = 1.38%10°Pa = 138kPa

138
Ve =0.0654 X ( — ) = 0. ?
‘00 (.100) 0.172 m

3.8 BMATIEMKE-VHEEEREIR ZTRAIE ?
@ 30°C , 3MPa > &,



3.9

3.10

w=% MHAZHNE 13

b)30°C , 3MPa > ~ EiHR ,
() 1300°C , 3MPa 2K,
d)50°C , 10 kPa 22X,
(€30°C, 10kPa Z2 XK,

(@N: : T = 30°C>>Tc -
(BCO; : T = 30°C ~ T i 3MPa< 7. 39MPa =P, o
©H:0 : T =1300°C>> T -3 ]

(GH:0 : IFA.]1.1 T =50°C =Tc B5 10kPa<{Pe &8
@H:0 : EA.1.1, T=30°C= Tcﬂ% 10kPa>>Ps
LEBEER, AS E ' :

— 200-L W% #35°C , 2MPa 2 ZHHR .

@B ZHE, ¢

OERXERELBAX  HRORNHTIRE

@M HM®E . ( 0 Reynold's ) A CO: HHEEFES
T =35°C, P=2MPa ., v =0.0262m*/kg

S R
(B K cos __{) 18892 -—-“li'{"‘ ’ %ﬁgﬁﬁﬁ
PV 2x10°%x0.2
RT 0 18892X103X( 35+273 15)
= 6.871 kg ,
. .63-6.87 SIS SR
s 638 L=0.0095=9.95% .

m=

DEaER RS _Hip, EMEEH 3.9 , .
@ZHME > Gas Table{§ v = 0.0147 m'/kg '

Vo 0.2 3
m= - = 0 0147 = 13. 605kg
(b) R, ~O 20813kJ/kgK
PV x JO¢ x
- . 2 IO 0.2

RT ~ 0.20813%10° x{35+273.16) ~ - . |
= 6.237 kg




